

祛痘课堂

# 治痘行动,五月速战速决

再次走进佐康祛痘中心,体验“99元3次”的神奇祛痘效果



5月底前一定要把自己脸上的痘痘彻底治愈!烟台市佐康专业祛痘中心拥有神奇的治疗效果和专业的背景,是国际青春痘防治协会的理事单位,是一家全国连锁的专业祛痘机构,拥有十年的祛痘经验,全国受益痘友数万例。从不宣称“无效退款”,而是郑重承诺“不能祛除,全额退款”,以真实的效果和专业的服务,赢得了港城痘友患者的好评。

笔者再次走进佐康祛痘中心,随机遇到的几名患者都对佐康神奇的治疗效果交口称赞。患

者孙女士的痘痘长了快20年了,祛痘都成了她的心病。同事介绍她来佐康治疗,仅用了一个月的时间就治好了她多年的顽痘。她还介绍很多有痘的朋友过来祛痘。看来实实在在的效果才是佐康祛痘中心制胜的法宝。

笔者通过中国高级康复治疗师秦主任了解到,佐康祛痘中心作为烟台首家专业祛痘机构,落户烟台6年来,凭着精湛的祛痘技术,已为数千名痘友解除了烦恼。签约祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印、过敏以及反复治疗失败者。针对各种原因引起的痘痘,一

次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能彻底祛除,如没祛除,全额退款。

感恩回馈:

1. 新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。
2. 每天参加活动的前3名顾客可同时获赠价值98元爽肤洁面乳一支。
3. 老顾客购买佐康指定产品可享受特价优惠,详情咨询店内。芝罘区佐康店:6263931



芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南西门行50米)  
开发区佐康店:6398791  
开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城南门正对面)  
烟台网站www.yantaidou.com  
加盟咨询18604606080 张经理

行业资讯

## 争做白皙透亮美人

全球顶尖美肤设备“雷霆大Q”落户烟台鹏爱

目前,激光美白嫩肤技术的发展趋于完善,色素激光设备经历了维纳斯、C6、C8,经过科学研究和丰富的临床试验,设备技术不断更新,现已成功进入了“雷霆大Q”激光治疗的新时代。国外众多爱美女性因此彻底摆脱了肌肤色斑难治的阴影,重获美丽与自信。现在,全球领先的皮肤色素激光美肤设备“雷霆大Q”强势登陆烟台鹏爱美容整形医院,帮助众多爱美女性解决肌肤困扰。

色素激光设备迎来“大Q”新时代 开创祛斑新纪元

众所周知,人体的皮肤一旦出现斑点,就会给外观形象带来一定的影响,所以祛斑就成了众多爱美女性的头等大事。

鹏爱整形美容专家主任医师曹博士介绍,“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其祛斑术是激光祛斑的最新

方法,对于很多人面临的肌肤色素斑等问题,“雷霆大Q”都能有效的祛除,且更加快速,更加彻底。相对于以往的祛斑设备,“雷霆大Q”祛斑具有更多的优势:

1. 高效祛斑。作为一种全新的祛斑技术,它是采用Q开关激光和彩光协同作用来完成,通过光消融作用使得一些皮肤表浅部分的色斑中的色素分子分解,对于色斑和色素分子较大的色斑,能够利用激光的作用而爆破成细小分子,随代谢系统排出体外,达到高效祛斑的效果。

2. 治疗效果好。针对很多色素斑有很好的祛斑治疗效果。

3. 治疗范围广。可有效进行除皱、祛斑、祛痘、美白、祛红血丝、收缩毛孔等多种美容效果,也能改善不同深度、不同颜色的皮肤色素性问题。

“雷霆大Q”掀美白嫩肤热潮 引领激光美肤新时代

春秋季是护理肌肤的美好时期,紫外线等环境对肌肤的伤害相对较低,此时选择医学美肤的方式可以加快受损肌肤恢复,帮助肌肤回归水嫩白皙。鹏爱整形作为首家引进该设备的医疗美容机构,已掀起新一轮的美肤热潮。

“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其光能更均匀,作用更均衡,更温和,使肌肤在远离刺激的情况下不知不觉变白皙,变嫩滑,这是医疗美容行业在皮肤色素激光领域取得的重大突破。据了解,与同类型美肤仪器相比,“雷霆大Q”具有无可比拟的三大优势:

优势一:全球能量最高的四波长激光,针对不同深度、不同颜色色素性皮肤问题。

优势二:独有超高斯光束,最大限度控制光斑质量以及光束均匀性。



优势三:10mm超大平行光斑,能量分布更均匀,速度更快,穿透更深。  
咨询电话:13954555093  
也可登陆www.ytpayy.com 进行了解。

## 消除小胡子 来脱毛吧



被法国男人誉为“永远的挚爱”的苏菲·玛索,《天使爱美丽》中精灵般的奥黛丽·塔图,性感朋克娇娃安吉丽娜·朱莉,这些在全球大放异彩的欧美女星,都有着白净细嫩的脸庞。为什么在以毛发浓密为特点的欧美人中间,我们看到的却是比亚洲人还要白净光洁的面容呢?到底祛除唇毛、脸颊毛有何绝招?

女孩长“小胡子”的根源——雄性激素

烟台韩秀整形美容医院专家介绍,雄性激素是女孩会长“小胡子”的罪魁祸首。唇毛过重主要取决于毛囊对雄性激素的反应能力,并受遗传、种族、年龄、服用药物等因素的影响。有专家表示,现今中国女性体毛过重主要是因为现在的饮食中激素过量,造成毛囊生态环境紊乱,内分泌失调等。

消除“小胡子”的绝招——激光脱毛

激光脱毛是通过激光照射毛发后,毛发以及毛囊黑色素聚集的部位吸收大量激光能量引起瞬间高温,导致毛囊被高温破坏,达到毛发永久性的去除。

激光照射毛发后,毛发被烧灼后坏死脱落,毛囊也被破坏。这里要指出一点只有黑色的物质才能吸收大量激光能量,所以脱毛时激光能量几乎都被毛发和毛囊所吸收,而其他皮肤或其他皮肤附属器几乎不吸收激光能量。

只有在生长期的毛发的毛球,也就是毛根部在毛囊内,而且毛球饱满黑色素密集,能吸收大量激光能量从而破坏毛囊。而退行期和休止期,毛根已经脱离开毛囊,毛囊内所含的黑色素也大量减少,所以处于这两个时期的毛发在被激光照射后,毛囊是几乎没有被破坏的,等它们再次进入生长期后还是能够继续生长,这个时候需要第二次照射,才能去除掉。

另外,一个毛发区域,同一时期一般只有1/3左右的毛发处于生长期,所以一般一次脱毛可以去除掉1/3左右的毛发,脱毛疗程也在3次以上。

整形美容专家临床实验发现,激光能非常顺利地透过皮肤深达毛囊,由于毛囊中具有很多黑色素,所以能优先吸收大量的激光能量并最终转换成热能,使毛囊温度升高,达到破坏毛囊功能的目的。在这个过程中由于皮肤相对不吸收激光能量,或者吸收很少量的激光能量,所以皮肤本身是不会有损伤的。  
咨询电话:18660015002

健康美体

## 全新时尚行业来到烟台

罗丹形体管理现招募五人帮扶创业,仅限女性



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,人体营养学、人体生态学、人体功能学、人体美学专家,中国女性身材多项美丽指标创建人。著名形体管理专家,世界首创女性身材最新管理模式。专业解决延缓女性身材变形老化问题的推广人。

罗丹形体管理是帮助女性长期保持优雅的体态和设计独有非凡气质的专业管理机构,是一个全新的时尚行业,颠覆传统控制饮食来保持身材的观念,运用人体功能学和世界首创的独有技术,从根本上解决影响女性健康及身材变形的世界难题,长期保持优雅体态和服饰的完美结合,首创保持体态10年不变的身材管理模式。

盲目节食不能减肥

有很多女性,体重并不超标(体重不是衡量身材是否漂亮的标准),但为了持久地拥有“好”身材,在饮食上非常苛刻自己,总担心身材变难看。虐待自己的同时,并没有让身材变的更漂亮;饮食结构不合理,不吃、少吃和多吃都一样会导致新陈代谢受损,内分泌紊乱,从而导致身体变形和诸多的慢性疾病,如心脏病、糖尿病、脂肪肝、关节炎、癌症等等。

况且,节食可能并不能减肥,反而会越节食越胖。因为当

你节食(低于基础代谢率)和饮食结构不合理的时候(如吃太多糕点等食物,有太多的氢化脂肪,身体是无法代谢的;如吃太多精致碳水化合物时,脂肪总是堆积),机会会自动地存储脂肪,使某些部位产生脂肪堆积。

无痛苦就能拥有完美身材

好身材需要胸、腰、臀多个部位的数据合理和整体比例的协调,不能简单地以体重来衡量,如后背无赘肉,背弓光滑,胸部丰满挺拔,充分突出女性的高贵气质和自信;小腹平坦,腰腹部无赘肉,臀部浑圆上翘,显得下身修长,整体感觉亭亭玉立,妩媚动人,气质出众。

通过罗丹专业的管理,无需经历手术的痛苦和风险,使身材比例更协调,立体饱满,曲线生动,保持身材原有优势,提升体态美感,科学的饮食结构是长期保持体态的基础,精确修复身材不足部位,使身材接近比例合理,才能提升体态的美感。

罗丹形体管理是二十一世纪女性追求完美身材的必然趋势。

有的女性很爱美,自己却不会美。不知道怎样合理改变身材的不足,如何延缓体态的变形老化,怎样利用身材、发型、服装进行合理的搭配,流行的不一定适合你,年龄、体态、服饰等多项综合体系的完美结合,才能最大限度提升自己的气质;真正做到完美结合,是一个综合艺术,要想达到更高层次,必须有专业机构帮你。

推广全新行业,罗丹形体管理帮助更多女性爱美,会美,健康的美。大连罗丹形体管理咨询有限公司在烟台地区开展帮扶女性创业示范计划:

1. 真心想改变目前生活状况,对生活有高层次追求的女性朋友,年龄45岁以内,烟台地区户口,高中以上学历。
2. 由罗丹老师亲自教授。
3. 仅限5名,带身份证,请于5月31日前来报名。  
咨询电话:13954555093